
○ 令和 7 年度第 1 回恵庭市社会福祉審議会会議録 
 

令和 7 年 6 月 27 日（金）10：30～ 
市民会館 2 階 大会議室 

 
 
【出席者】  

＜出席委員＞伊藤委員、船田委員、亀石委員、山内委員、北林委員、髙橋委員、 
笹嶋委員、大久保委員、水永委員 

 ＊欠席委員～、美馬委員、島田委員、首藤委員 
＜事務局＞保健福祉部長、子ども未来部長、保健センター長、子ども未来部次長、福

祉課長、国保医療課長、障がい福祉課長、介護福祉課長、保健課長、健康スポーツ課

長、子ども政策課長、えにわっこ応援センター長、幼児保育課長、子ども発達支援セ

ンター長、すみれ保育園園長、福祉課庶務担当主査（記録者）  
【傍聴】 ０名 
  
 
（司会進行：保健福祉部次長） 
１ 開会 
２ 委嘱状の交付 
 本日出席していた９名の委員に委嘱状を交付した。 
 
３ 恵庭市長あいさつ 
 令和７年度第１回社会福祉審議会の開催にあたりまして、一言ご挨拶申し上げます。

今ほど、委嘱状をそれぞれ交付させていただきました。任期は二年となっております。

どうぞよろしくお願いいたします。各委員の皆様方におかれましては、福祉行政はもと

よりでありますけれども、市政各般にわたってご支援・ご協力をいただいております。

改めて感謝を申し上げる次第であります。 
 本審議会は市が策定する社会福祉に関する計画や社会福祉を推進するための事業に

ついてご審議をいただく機関となってございます。今年度におきましては、第４期恵庭

市地域福祉計画が最終年度を迎えるため、次の計画の策定のためにご審議をいただくこ

とになっておりますので、よろしくお願いをする次第であります。 
 最近の社会福祉を取り巻く状況というのは大きく変化をしております。また、国の施

策も大きく変化をしております。重層的な取り組みということで、それぞれのご家庭や

個人の持っている複合的な悩みを一元的に相談できるよう、それぞれの機関が情報を共



有しながら対応していこうということであります。来年度が本格実施ということになり

ますので、その準備期間ということで今取り組んでいるところであります。 
また、医療介護といった情報を共有しようという取り組みも今始まったところであり

ます。それぞれの機関がどういった状況にあってどういう医療を経てどういった介護を

必要としているのか、情報を共有しながら対応していこうということを始めたところで

あります。そうしたそれぞれの悩みを抱えている人たちに対して、様々な分野から様々

な面で対応していこうということでありますので、そうした事業や取組についても貴重

なご意見をいただければと思っております。 
 最後になりますけれども、この審議会の運営はもとより、恵庭市の様々な場面でご支

援ご協力を引き続き賜りますよう心からお願いを申し上げまして私のあいさつとさせ

ていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 
 
【市長退席】 
 
４ 恵庭市社会福祉審議会委員並びに職員自己紹介 
 委嘱状の交付を受けた順で自己紹介を行い、その後事務局も自己紹介を行った。 
 
５ 恵庭市社会福祉審議会会長及び副会長の選任 
 伊東保健福祉部長を仮議長として会長と副会長を選任した。 

選出方法については、山内委員より、社会福祉協議会会長の船田委員に会長をお願い

し、副会長は会長の推薦ではどうかと意見あり、その通り進めることとなった。 
結果、会長は船田委員、副会長は美馬委員となった。 

 
６ 会長あいさつ 
 改めまして皆様おはようございます。ただいま、会長に再任されました社会福祉協議

会の船田と申します。この社会福祉審議会は、社会福祉という広い意味での福祉であり、

これは多くの方々の幸せを追求するという福祉の目的を表すものです。さらにこれを地

域に限定すると地域福祉という言葉になります。恵庭市地域福祉計画を市が策定すると

いうことで、恵庭市民の幸せ喜び、心豊かさといったものを計画の中に反映させていた

だければと思います。そのためには、ここにおられます各団体からの出席者、委員の方々

の力が重要になってくると思っています。聞くところによりますと、保健福祉部子ども

未来部を合わせると百数十名となるようです。多くの難解な事案がたくさんあるとお伺

いしております。そういったことを日々考えながら、市民のためにやっておられる職員

の方々に敬意を表したいと思っております。ここにおられる方と市とタッグを組んで、

市民の幸せ、心の豊かさを追求しながら進めて参りたいと思っております。どうぞよろ

しくお願いいたします。 



７ 協議事項（以下進行は会長） 
(1) 恵庭市社会福祉審議会専門部会委員の所属について 
①高齢者福祉・介護保険専門部会について（概要説明：介護福祉課長） 
②障害者福祉専門部会について（概要説明：障がい福祉課長） 
③児童福祉専門部会について（概要説明：子ども政策課長） 
 各専門部会委員は下記のとおり決定した。 
・高齢者福祉・介護保険専門部会 伊東委員、島田委員、亀石委員、山内委員 
・障害者福祉専門部会 北林委員、笹嶋委員、首藤委員、船田委員 
・児童福祉専門部会 美馬委員、大久保委員、髙橋委員、水永委員 
 
(2) その他 
・次期恵庭市地域福祉計画について（福祉課長） 
・市内牧場における障がい者虐待における本市に対する訴訟の経過報告（障がい福祉

課長） 
 

８ 閉会（１１：１０） 

＜会長＞ 
今後また皆様の意見を伺う機会もあるかと思いますのでよろしくお願いいたします。次

回審議会並びに専門部会の開催についてはそのつど事務局からご案内いたしますので、お

忙しいとは思いますがご出席くださいますようよろしくお願いいたします。 
それでは以上をもちまして第１回恵庭市社会福祉審議会を終了させていただきます。皆

様のご協力のお陰で円滑な議事進行ができましたことに感謝申し上げます。本日は誠にご

苦労様でした。ありがとうございました。 
 
 


